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1   Celtic, Britain Bronze circa II-I century, Æ 16.00 mm., 2.57 g.
Very rare. Fine / Good Fine

1

2   Hispania, Bascunes As End II century, Æ 26.00 mm., 8.49 g.
Good Fine

1

3   Hispania, Bilbilis As End of II century, Æ 25.00 mm., 8.13 g.
Fine Privately purchased from Baldwin's in 1970s. Privately
purchased from Baldwin's in 1970s.

1

4   Hispania, Castulo As II century, Æ 26.00 mm., 8.88 g. Good
Fine

1

5   Hispania, Castulo Bronze circa II century, Æ 25.00 mm., 9.20
g. Good Fine

1

6   Hispania, Cesse As End of II century, Æ 24.00 mm., 8.40 g.
Good Fine

1

7   Hispania, Ebusus Bronze circa III-II century, Æ 17.00 mm., 4.48
g. About VF Privately purchased from Baldwin's in 1960s.
Privately purchased from Baldwin's in 1960s.

1



8   Hispania, Iltirta Semis circa II century, Æ 19.00 mm., 5.55 g.
Good Fine

1

9   Hispania, Osca As circa II century, Æ 26.00 mm., 5.57 g. About
VF

1

10   Hispania, temp of Augustus (?) Osset As I century, Æ 30.00
mm., 21.30 g. Fine

1

11   Campania , Compulteria (?) Bronze circa 265-240, Æ 18.00
mm., 4.06 g. About VF

1

12   Campania , Neapolis Bronze circa 300-275, Æ 19.00 mm.,
5.34 g. Rare. Nice green patina and VF/About VF Ex Naville
Numismatics sale 4, 5. Ex Naville Numismatics sale 4, 5.

1

13   Campania , Phistelia Obol circa 325-275, AR 10.00 mm., 0.46
g. VF

1

14   Sicily, Gela Bronze circa 315-300, Æ 15.00 mm., 3.37 g.
About VF

1



15   Sicily, Syracuse Bronze circa 317-289, Æ 17.00 mm., 4.20 g.
About VF

1

16   Sicily, Syracuse Hemidrachm circa 339-334, Æ 22.00 mm.,
14.32 g. Good Fine

1

17   Sicily, Syracuse Hemidrachm circa 339-334, Æ 25.00 mm.,
14.53 g. Good Fine

1

18   Sicily, Syracuse Hemidrachm circa 339-334, Æ 22.00 mm.,
13.71 g. Good Fine

1

19   Sicily, Syracuse Hemidrachm circa 339-334, Æ 22.00 mm.,
12.98 g. Fine

1

20   The Carthaginians in Sicily and North Africa, Bronze circa
300-264, Æ 13.00 mm., 1.18 g. About VF

1

21   The Carthaginians in Sicily and North Africa, Bronze circa
300-264, Æ 9.00 mm., 1.16 g. Good Fine

1



22   Kingdom of Macedon, Alexander III, 336-323 and
posthumous issues Drachm circa 336-323 and later, AR 17.00
mm., 3.78 g. About VF

1

23   Kingdom of Macedon, Alexander III, 336-323 and
posthumous issue Drachm circa 336-323 and later, AR 15.00
mm., 4.19 g. Good VF

1

24   Kingdom of Macedon, Alexander III, 336-323 and
posthumous issue Drachm circa 336-323 and later, AR 17.00
mm., 4.40 g. About VF

1

25   Kingdom of Macedon, Perseus, 179-168 Pella or Amphipolis
Bronze circa 179-168, Æ 17.00 mm., 5.68 g. VF

1

26   Macedon under the Romans, Tetradrachm circa 174-139, AR
28.00 mm., 16.65 g. Minor marks, otherwise Good VF

1

27   Thrace, Mesembria Bronze circa 200, Æ 20.00 mm., 4.86 g.
VF

1

28   Thrace, Mesembria Bronze circa 200, Æ 32.00 mm., 8.29 g.
VF

1



29   Kingdom of Thrace, Lisymachus, 323-281 Drachm circa 323-
281 and later, AR 17.00 mm., 4.17 g. VF

1

30   Island of Thrace, Thasos Tetradrachm After 141, AR 34.00
mm., 16.45 g. VF

1

31   Kings of the Scythians, Indo-Scythians, Azes, circa 58-12
Tetradrachm circa 58-12, AR 24.00 mm., 9.66 g. Toned. Minor
areas of weakness, otherwise About EF

1

32   Kings of the Scythians, Indo-Scythians, Azes, circa 58-12
Tetradrachm circa 58-12, AR 24.00 mm., 9.30 g. Minor areas of
weakness, otherwise Good VF

1

33   Kings of Illyricum, Ballaios Bronze circa 190-175, Æ 15.00
mm., 2.95 g. VF

1

34   Kings of Illyricum, Ballaios, circa 217-182 Bronze circa 217-
182, Æ 14.00 mm., 1.98 g. Good VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

35   Euboea, Histiaia Tetrobol circa III-II century, AR 13.00 mm.,
1.67 g. VF

1



36   Euboea, Histiaia Tetrobol circa III-II century, AR 12.00 mm.,
1.88 g. VF

1

37   Euboea, Histiaia Tetrobol circa III-II century, AR 12.00 mm.,
1.82 g. VF

1

38   Euboea, Histiaia Tetrobol circa III-II century, AR 12.00 mm.,
1.71 g. VF

1

39   Euboea, Histiaia Tetrobol circa III century, AR 15.00 mm.,
1.40 g. About VF

1

40   Attica, Athens Tetradrachm after 449, AR 24.00 mm., 17.08
g. Graffito on reverse, otherwise Good VF

1

41   Pontus, Amisus Bronze circa II-I century BC, Æ 17.00 mm.,
3.55 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection. From the E.E.
Clain-Stefanelli collection.

1

42   Pontus, Amisus Bronze circa 100-85, Æ 26.00 mm., 19.52 g.
About VF Ex Naville Numismatics sale 34, 59. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Ex Naville Numismatics sale 34, 59. From the
E.E. Clain-Stefanelli collection.

1



43   Pontus, Amisus Bronze circa 108-85, Æ 20.00 mm., 6.38 g.
VF

1

44   Mysia, Pergamum Bronze circa II-I century BC, Æ 20.00 mm.,
6.66 g. About VF

1

45   Kingdom of Pergamum, Philatairos, 281-263 Bronze circa
281-263, Æ 18.00 mm., 4.61 g. VF Ex Demos sale 12, 167. Ex
Demos sale 12, 167.

1

46   Aeolis, Myrina Bronze circa IV century, Æ 15.00 mm., 3.79 g.
VF

1

47   Asia Minor, Uncertain mint Bronze circa III-II century, Æ 15.00
mm., 2.99 g. Extremely rare, an enigmatic and interesting issue.
VF

1

48   Island of Ionia, Chios Bronze end of IV century BC, Æ 15.00
mm., 3.59 g. About VF

1

49   Islands off Caria, Rhodes Bronze circa 88-85, Æ 27.00 mm.,
14.41 g. Scarce. About VF

1



50   Islands off Caria, Rhodes Hemidrachm circa 125-88, AR 12.00
mm., 1.22 g. Old cabinet tone, struck off centred, otherwise Good
VF Ex Naville sale 81, 161. Ex Naville sale 81, 161.

1

51   Lydia, Phaselis Bronze circa 197-161, Æ 17.00 mm., 3.95 g.
VF

1

52   Phrygia, Apamea Bronze circa 100-50, Æ 21.00 mm., 7.97 g.
Good Fine

1

53   Pamphilia, Perga Bronze circa II-I century BC, Æ 19.00 mm.,
1.90 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with
original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket.

1

54   Pamphilia, Perga Bronze circa 200-189, Æ 13.00 mm., 1.95
g. About VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with
original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket.

1

55   Pamphilia, Side Bronze circa II-I century BC, Æ 15.00 mm.,
4.03 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with
original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket.

1

56   Pamphilia, Side Bronze circa II-I century BC, Æ 14.00 mm.,
2.35 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with
original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket.

1



57   Cilicia, Zephyrion Bronze circa I century, Æ 21.00 mm., 8.42
g. Rare. Surface somewhat corroded, otherwise About VF

1

58   Kings of Armenia, Bronze circa I century, Æ 18.00 mm., 8.96
g. Fine

1

59   Kings of Armenia, Bronze circa I century, Æ 21.00 mm., 6.60
g. Fine

1

60   Kings of Armenia, Bronze circa I century, Æ 15.00 mm., 3.57
g. About VF

1

61   Kings of Armenia, Bronze circa I century, Æ 12.00 mm., 1.74
g. Good Fine

1

62   Kings of Armenia, Bronze circa I century, Æ 15.00 mm., 2.93
g. Good Fine

1

63   The Seleucid Kings, Antiochus I Soter, 294-261 Antiochia
Bronze circa 281-261, Æ 17.00 mm., 3.54 g. Good Fine Ex Savoca
Coins sale 141, 464. Ex Savoca Coins sale 141, 464.

1



64   The Seleucid Kings, Antiochus II Theos, 261-246 Bronze circa
261-246, Æ 19.00 mm., 3.79 g. Heavy green patina. Nice portrait
and Good VF / VF

1

65   The Seleucid Kings, Antiochus III, 223-187 Bronze circa 223-
187, Æ 17.00 mm., 4.50 g. Brown patina, cleaning marks,
otherwise About VF

1

66   The Seleucid Kings, Antiochus III the Great, 223-187 Bronze
circa 223-187, Æ 12.00 mm., 1.19 g. Good VF Not in Sear. Not in
Sear.

1

67   The Seleucid Kings, Antiochus VI Dionysus, 144-142 Bronze
circa 144-142, Æ 20.00 mm., 9.12 g. About VF/VF

1

68   The Seleucid Kings, Tryphon, 142-138 Bronze circa 142-138,
Æ 17.00 mm., 5.33 g. VF

1

69   The Seleucid Kings, Antiochus VII Evergetes, 138-139 Bronze
circa 138-139, Æ 17.00 mm., 4.86 g. Good Fine

1

70   The Seleucid Kings, Antiochus VII Evergetes, 138-139 Bronze
circa 138-139, Æ 17.00 mm., 4.16 g. VF

1



71   The Seleucid Kings, Cleopatra and Antiochus VIII 125-121
Bronze circa 125-121, Æ 21.00 mm., 7.30 g. Good Fine

1

72   The Seleucid Kings, Antiochus VIII Epiphanes, 121-96 Bronze
circa 121-96, Æ 18.00 mm., 5.84 g. VF

1

73   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 5.60 g. Rare. About VF

1

74   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 5.48 g. Rare. Good Fine

1

75   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 4.40 g. Fine

1

76   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 4.32 g. VF

1

77   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 5.53 g. Good Fine

1



78   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 3.96 g. Green patina and VF

1

79   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 4.72 g. About VF

1

80   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 18.00 mm., 5.50 g. Good Fine

1

81   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 18.00 mm., 6.18 g. VF

1

82   The Seleucid Kings, Antiochus IX, 114-95 Bronze circa 114-
95, Æ 17.00 mm., 5.09 g. Good Fine

1

83   Phoenicia, Aradus Bronze circa II century, Æ 21.00 mm., 6.37
g. VF

1

84   Phoenicia, Marathos Bronze circa 170-169, Æ 15.00 mm.,
3.02 g. About VF

1



85   Phoenicia, Sidon Bronze circa I century BC, Æ 20.00 mm.,
6.94 g. VF

1

86   Judaea, Procurators. Marcus Ambibulus, 9-12 Jerusalem
Prutah circa 9-12, Æ 16.00 mm., 2.09 g. Good Fine

1

87   Judaea, Procurators. Marcus Ambibulus, 9-12 Jerusalem
Prutah circa 9-12, Æ 16.00 mm., 1.80 g. Good Fine

1

88   Judaea, Pontius Pilate, 26-36 Jerusalem Prutah 26-36, Æ
15.00 mm., 2.03 g. Good Fine

1

89   Judaea, Pontius Pilate, 26-36 Jerusalem Prutah circa 26-36, Æ
15.00 mm., About VF

1

90   Judaea, Pontius Pilate, 26-36 Jerusalem Prutah circa 26-36, Æ
14.00 mm., 1.00 g. About VF

1

91   Judaea, Pontius Pilate, 26-36 Jerusalem Prutah circa 26-36, Æ
15.00 mm., 2.18 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket.

1



92   Judaea, Pontius Pilate, 26-36 Jerusalem Prutah circa 26-36, Æ
15.00 mm., 2.57 g. About VF

1

93   Judaea, Agrippa I, 37-44 Jerusalem Prutah circa 37-44, Æ
17.00 mm., 2.36 g. About VF

1

94   Judaea, Agrippa I, 37-44 Jerusalem Prutah circa 37-44, Æ
17.00 mm., 2.92 g. About VF

1

95   Judaea, Agrippa I, 37-43 Jerusalem Prutah circa 37-43, Æ
16.00 mm., 2.21 g. VF

1

96   Judaea, Administration Claudius, with Britannicus, 41-54
Jerusalem Prutah circa 41-54, Æ 16.00 mm., 2.84 g. About VF

1

97   Judaea, Antonio Felix, 52-60 Jerusalem Prutah circa 52-60, Æ
17.00 mm., 2.81 g. Good Fine

1

98   Judaea, Antonius Felix, 52-60 Jerusalem Prutah circa 52-60,
Æ 15.00 mm., 2.82 g. About VF

1



99   Judaea, Porcius Festus, 59-62 Jerusalem Prutah circa 59-62,
Æ 15.00 mm., 1.70 g. About VF

1

100   Judaea, The Jewish War, 66-70 Jerusalem Prutah circa 66-
70, Æ 15.00 mm., 2.65 g. About VF

1

101   Judaea, The Jewish War, 66-70 Jerusalem Prutah circa 66-
70, Æ 17.00 mm., 2.38 g. VF

1

102   Judaea, Alexander Jannaios, 103-76 Jerusalem Prutah circa
103-76, Æ 14.00 mm., 2.57 g. Scarce. About VF

1

103   Judaea, John Hyrkanos I, 135-104 Jerusalem Prutah circa
135-104, Æ 15.00 mm., 2.01 g. About VF

1

104   Judaea, John Hyrkanos I, 135-104 Jerusalem Prutah circa
135-104, Æ 14.00 mm., 2.86 g. Good Fine

1

105   Judaea, John Hyrkanos I, 135-104 Jerusalem Prutah circa
135-104, Æ 14.00 mm., 2.27 g. Good Fine

1



106   Judaea, John Hyrkanos I, 135-104 Jerusalem Prutah circa
135-104, Æ 14.00 mm., 1.95 g. Good Fine

1

107   Judaea, John Hyrkanos I, 135-104 Jerusalem Prutah circa
135-104, Æ 15.00 mm., 2.25 g. About VF

1

108   Judaea, Philistia Drachm IV century, AR 14.00 mm., 3.40 g.
Good Fine

1

109   Arabia, Himyarites Uncertain mint Large lot of 5 Fractions I
century, AR , 1.52 g. Arabia, Himyarites Uncertain mint Large lot
of 5 Fractions I century, AR , 1.89 g. VF

1

110   Arabia, Himyarites Uncertain mint Large lot of 5 Fractions
circa I century, AR , 2.08 g. Good VF

1

111   Arabia, Himyarites Large lot of 5 Fractions circa I century,
AR , 1.46 g. Vf

1

112   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 14.00 mm., 3.86 g. Good
Fine

1



113   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Huldu, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 13.00 mm., 3.66 g. About VF

1

114   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 13.00 mm., 4.41 g. Good
Fine

1

115   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Huldu, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 14.00 mm., 3.78 g. About VF

1

116   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 13.00 mm., 3.72 g. About VF

1

117   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 12.00 mm., 3.17 g. VF

1

118   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 12.00 mm., 3.92 g. Fine

1

119   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 12.00 mm., 4.23 g. Fine

1



120   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 12.00 mm., 3.29 g. VF

1

121   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, AR 14.00 mm., 3.99 g. Good
Fine

1

122   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC – AD 40, AR 15.00 mm., 4.39 g. Surface
somewhat corroded and scratches, otherwise About VF

1

123   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC – AD 40, AR 14.00 mm., 3.59 g. Fine

1

124   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Bronze circa 9 BC - AD 40, Æ 18.00 mm., 4.14 g. VF

1

125   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Bronze circa 9 BC - AD 40, Æ 14.00 mm., 3.72 g. About VF

1

126   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Bronze circa 9 BC - AD 40, Æ 17.00 mm., 4.46 g. VF

1



127   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Huldu. Circa 9/8 BC-AD
40 Petra Bronze circa 9 BC – AD 40, Æ 17.00 mm., 5.41 g. VF

1

128   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Bronze circa 9 BC – AD 40, Æ 18.00 mm., 3.95 g. Good VF

1

129   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Bronze circa 9 BC – AD 40, Æ 17.00 mm., 4.17 g. VF

1

130   Kings of Nabathaea, Aretas IV, 9 BC - AD 40 Petra Bronze
circa 9 BC – AD 40, Æ 10.00 mm., 1.33 g. About VF

1

131   Kings of Nabathaea, Aretas IV, with Shaqilat, 9 BC - AD 40
Petra Drachm circa 9 BC - AD 40, billon 12.00 mm., 3.45 g. About
VF

1

132   Kings of Nabathaea, Syllaios, usurper, 9-6 Petra Bronze
circa 9-6, Æ 14.00 mm., 1.63 g. Rare. About VF

1

133   Kings of Nabathaea, Syllaios, usurper, 9-6 Petra Bronze
circa 9-6, Æ 17.00 mm., 3.02 g. Minor areas of weakness,
otherwise About VF

1



134   Kings of Nabathaea, Obodas II, 30-9 Petra Bronze circa 30-
9, Æ 20.00 mm., 5.04 g. Good Fine

1

135   Kings of Nabathaea, Malichos I, 60-30 Petra Bronze circa
60-30, Æ 16.00 mm., 4.10 g. VF

1

136   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm Circa 78-120,
AR 17.00 mm., 3.72 g. EF

1

137   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm Circa 78-120,
AR 20.00 mm., 3.61 g. Good VF

1

138   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm Circa 78-120,
AR 20.00 mm., 3.70 g. About EF

1

139   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm Circa 78-120,
AR 19.00 mm., 3.63 g. EF

1

140   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm circa 78-120,
AR 18.00 mm., 3.68 g. Good VF

1



141   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm circa 78-120,
AR 18.00 mm., 3.74 g. Good VF

1

142   Parthia, Pacoros I, 78-120 Ecbatana Drachm circa 78-120,
AR 18.00 mm., 3.09 g. Good VF

1

143   Parthia, Indo-Parthians, Gondopharid Dynasty Square
module circa I century, Æ 22.00 mm., 6.97 g. About VF

1

144   Parthia, Kushano-Sasanian Empire Bronze circa III century,
Æ 20.00 mm., 3.56 g. About VF

1

145   Persis, Uncerting king Uncertain mint Obol circa I century,
AR 12.00 mm., 1.20 g. VF

1

146   Bactria, Mauryan Empire India Karshapana circa III century,
AR 16.00 mm., 3.16 g. VF

1

147   Bactria, Mauryan Empire India Karshapana circa III century,
AR 14.00 mm., 3.38 g. VF

1



148   Bactria, Indo-Greek kingdom, Apollodotus II (?) Drachm
circa I century, AR 17.00 mm., 1.84 g. About VF

1

149   Bactria, I Drachm circa I century, AR 17.00 mm., 1.72 g.
Toned. Pierced, otherwise VF

1

150   Bactria, Kings of Axus, Mhdys Bronze circa IV century, Æ
17.00 mm., 1.43 g. Good Fine

1

151   Bactria, Greco-Baktrian Kingdom Square module circa II
century, Æ 20.00 mm., 4.78 g. Good Fine

1

152   Bactria, Eucratides I, circa 170-145 Obol circa 170-145, AR
10.00 mm., 0.57 g. Good VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.

1

153   Bactria, Greco-Baktrian Kingdom. Pantaleon, circa 185-180
(?) Square module circa 185-180, Æ 27.00 mm., 11.34 g. Rare.
Good Fine

1

154   The Ptolemies, Cleopatra VII Thea Neotera, 51-30 Diobol-80
Drachmae, Alexandria circa 51-30, Æ 27.00 mm., 18.17 g. Good
Fine/Fine

1



155   The Ptolemies, Ptolemy IX to Ptolemy XII, 116-51 Bronze,
Alexandria circa 116-51, Æ 17.00 mm., 8.41 g. About VF

1

156   The Ptolemies, Ptolemy IX to Ptolemy XII, 116-51 Bronze
circa 116-51, Æ 20.00 mm., 9.14 g. Good VF

1

157   The Ptolemies, Ptolemy III, 246-222 Bronze, Alexandria
circa 246-222, Æ 12.00 mm., 1.71 g. About VF

1

158   The Ptolemies, Ptolemy III, 246-222 Bronze, Alexandria
circa 246-222, Æ 18.00 mm., 5.88 g. VF

1

159   The Ptolemies, Ptolemy III, 246-222 Bronze, Alexandria
circa 246-222, Æ 18.00 mm., 5.31 g. About VF

1

160   Macedonia, Koinon Pseudo-automous issues Bronze circa
238-244, Æ 27.00 mm., 10.32 g. VF

1

161   Macedonia, Philippi Time of Claudius to Nero Bronze circa
41-68, Æ 18.00 mm., 3.04 g. About VF

1



162   Thrace, Anchialus Gordian III, 238-244 Bronze circa 238-
244, Æ 26.00 mm., 11.26 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

163   Thrace, Deultum Trajan, 98-117 Bronze circa 98-117, Æ
17.00 mm., 2.41 g. Very rare. Green patina and VF

1

164   Thrace, Pautalia Caracalla, 198-217 Bronze circa 198-217,
Æ 30.00 mm., 14.08 g. About VF

1

165   Thrace, Perinthus Trajan, 98-117 Bronze circa 98-117, Æ
22.00 mm., 7.09 g. About VF

1

166   Thrace, Philippopolis Antoninus Pius, 138-161 Bronze circa
138-161, Æ 19.00 mm., 3.46 g. VF

1

167   Thrace, Philippopolis Commodus, 177-192 Bronze circa
177-192, Æ 18.00 mm., 4.32 g. About VF

1

168   Thrace, Philippopolis Septimius Severus, 193-211 Bronze
circa 198-211, Æ 21.00 mm., 7.36 g. Good Fine

1



169   Kingdom of Thrace, Rhoemetalkes I with Augustus Bronze
circa 11 BC - 12 AD, Æ 16.00 mm., 3.05 g. Good Fine

1

170   Kingdom of Thrace, Rhoemetalkes I and Augustus Bronze
circa 11-12, Æ 17.00 mm., 4.39 g. About VF

1

171   Moesia, Marcianopolis Macrinus with Diadumenian caesar,
217-218 Bronze circa 217-218, Æ 27.00 mm., 11.56 g. Good Fine

1

172   Moesia, Marcianopolis Macrinus with Diadumenian caesar,
217-218 Bronze circa 217-218, Æ 27.00 mm., 11.93 g. Good Fine

1

173   Moesia, Marcianopolis Gordian III with Tranquillina (?)
Bronze circa 238-244, Æ 25.00 mm., 10.25 g. Fine

1

174   Moesia, Marcianopolis (?) Marcus Aurelius, 161-180 Bronze
circa 161-180, Æ 17.00 mm., 2.06 g. Good Fine

1

175   Moesia, Nicopolis ad Istrum Julia Domna, wife of S. Severus
(?) Bronze circa 194-217, Æ 15.00 mm., 2.13 g. Good Fine

1



176   Moesia, Viminacium Herennia Etruscilla, wife of Trajan
Decius Bronze circa 251-253, Æ 27.00 mm., 12.10 g. About VF

1

177   Bithynia, Cebaste (?) Trajan, 98-117 Bronze circa 98-117, Æ
23.00 mm., 6.74 g. Fine

1

178   Bithynia, Nicaea Diadumenian, 218 Bronze circa 218, Æ
23.00 mm., 7.37 g. Good Fine / About VF From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket. From the
E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

179   Bithynia, Nicaea Severus Alexander, 222-235 Bronze circa
222-235, Æ 20.00 mm., 3.45 g. VF

1

180   Bithynia, Nicaea Severus Alexander, 222-235 Bronze circa
222-235, Æ 22.00 mm., 4.96 g. About VF

1

181   Bithynia, Nicaea Gordian III, 238-244 Bronze circa 238-244,
Æ 19.00 mm., 3.38 g. VF

1

182   Mysia, Cyzicus Pseudo-autonomous issues Bronze circa
117-138, Æ 17.00 mm., 3.58 g. Pierced and About VF From the
E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.
From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original
collector's ticket.

1



183   Mysia, Hadrianotherae Pseudo-autonomous issues Bronze
circa 117-138, Æ 21.00 mm., 6.17 g. Good Fine From the E.E.
Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.
From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original
collector's ticket.

1

184   Mysia, Parium Nerva, 96-98 Bronze circa 96-98, Æ 17.00
mm., 4.45 g. About EF

1

185   Ionia, Smyrna Pseudo-autonomous issues Bronze circa II
century, Æ 14.00 mm., 1.83 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

186   Ionia, Smyrna Britannicus, son of Claudius Bronze circa 41-
54, Æ 15.00 mm., 3.22 g. About VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

187   Ionia, Smyrna Pseudo-autonomous issues Bronze circa 161-
180, Æ 15.00 mm., 2.59 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

188   Lydia, Thyatira Pseudo-automous issues Bronze circa III
century, Æ 15.00 mm., 1.80 g. Very rare. VF

1

189   Lydia, Thyatira Elagabalus, 218-222 Bronze circa 217-218,
Æ 20.00 mm., 4.02 g. Extremely rare. VF

1



190   Phrygia, Acmonea Poppaea, wife of Nero Bronze circa 62-
65, Æ 15.00 mm., 2.90 g. Good VF Sold with original collector's
ticket. Sold with original collector's ticket.

1

191   Phrygia, Eucarpia Tiberius, 14-37 Bronze, Valerios
Zmertorix, magistrate(?) circa 14-37, Æ 17.00 mm., 4.00 g. Rare.
Only few specimens known. About VF Ex Ronesans Salzgitter 8,
193. Ex Ronesans Salzgitter 8, 193.

1

192   Phrygia, Eumeneia-Fulvia Tiberius, 14-37 Bronze circa 14-
37, Æ 18.00 mm., 5.06 g. About VF Ex Savoca Coins sale 166,
1024. Ex Savoca Coins sale 166, 1024.

1

193   Phrygia, Laodicea ad Lycum Pseudo-autonomous issues
Bronze circa 54-68, Æ 15.00 mm., 3.66 g. Rare. About VF Ex
Savoca coins sale 147, 736. Ex Savoca coins sale 147, 736.

1

194   Phrygia, Laodicea ad Lycum Pseudo-autonomous issues
Bronze circa 79-81, Æ 17.00 mm., 5.08 g. About VF

1

195   Lycia, Apollonia-Mordiaeum Pseudo-autonomous issues
Bronze circa 193-211, Æ 32.00 mm., 14.55 g. Very rare. Fine
From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original
collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold
with original collector's ticket.

1



196   Pamphilia, Perga Philip II caesar, 244-247 Bronze circa 244-
247, Æ 22.00 mm., 6.34 g. About VF From the E.E. Clain Stefanelli
collection. Sold with original collector's tickets. From the E.E.
Clain Stefanelli collection. Sold with original collector's tickets.

1

197   Pamphilia, Perga Philip II caesar, 244-247 Bronze circa 244-
247, Æ 19.00 mm., 3.46 g. About VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

198   Pamphilia, Perga Philip II, 247-249 Bronze circa 247-249, Æ
23.00 mm., 6.72 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli collection.
Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket.

1

199   Pisidia, Antiochia Pseudo-autonomous issues Bronze circa
II-III centuries, Æ 16.00 mm., 4.39 g. Good VF Sold with original
collector's ticket. Sold with original collector's ticket.

1

200   Pisidia, Antiochia Geta caesar, 198-209 Bronze circa 198-
209, Æ 23.00 mm., 5.09 g. About VF

1

201   Lycaonia, Iconium Bronze circa 138-161, Æ 18.00 mm.,
4.11 g. VF

1

202   Lycaonia, Iconium Antoninus Pius, 138-161 Bronze circa
138-161, Æ 17.00 mm., 3.94 g. Good VF

1



203   Cilicia, Anazarbus Pseudo-automous issues Bronze circa
160-161, Æ 12.00 mm., 1.39 g. VF

1

204   Cilicia, Laerte Hadrian, 117-138 Bronze circa 117-138,
20.00 mm., 4.57 g. Rare. VF Ex Naville Numismatics sale 32, 188.
Ex Naville Numismatics sale 32, 188.

1

205   Cilicia, Zephyrium-Hadrianopolis Hadrian, 117-138 Bronze
circa 117-138, Æ 20.00 mm., 6.08 g. Good Fine From the E.E.
Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.
From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original
collector's ticket.

1

206   Palmyrene, Perga Salonina, wife of Gallienus Bronze circa
253-268, Æ 30.00 mm., 18.73 g. VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. Sold with original collector's ticket. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

207   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-autonomous issues
Bronze circa 27 BC – AD 14, Æ 20.00 mm., 7.52 g. Desert patina
and About VF Ex Demos sale 27, 577. Ex Demos sale 27, 577.

1

208   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-automous issues
Bronze circa I century, Æ 19.00 mm., 6.29 g. About VF

1

209   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-authomous issues
Bronze circa 54-68, Æ 19.00 mm., 5.98 g. VF

1



210   Seleucis ad Pieria, Antiochia Nero, 54-68 Bronze circa 54-
68, Æ 27.00 mm., 14.64 g. About VF From the E.E. Clain-Stefanelli
collection. From the E.E. Clain-Stefanelli collection.

1

211   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-autonomous issues
Bronze circa 69-79, Æ 19.00 mm., 4.41 g. Rare. Attractive dark
green patina, Good VF Ex Naville Numismatics sale 81, 302. Ex
Naville Numismatics sale 81, 302.

1

212   Seleucis ad Pieria, Antiochia Trajan, 98-117 Bronze circa
98-117, Æ 28.00 mm., 12.39 g. About VF Ex Naville Numismatics
sale 19, 307. Ex Naville Numismatics sale 19, 307.

1

213   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-Autonomous Bronze
circa 138-161, Æ 14.00 mm., 2.65 g. Green patina and Good VF

1

214   Seleucis ad Pieria, Antiochia Pseudo-automous issues
Bronze circa 138-161, Æ 18.00 mm., 6.60 g. VF

1

215   Seleucis ad Pieria, Laodicea ad Mare Trebonianus Gallus,
251-253 Bronze circa 251-253, Æ 30.00 mm., 17.98 g. No
specimens recorded in coinarchives, nice light green patina and
VF Ex Naville Numismatics sale 81, 306. Ex Naville Numismatics
sale 81, 306.

1

216   Coele-Syria, Damascus Pseudo-Autonomous Bronze circa
54-68, Æ 16.00 mm., 3.33 g. Green patina and VF

1



217   Decapolis, Canatha Domitian, 81-96 Bronze circa 81-96, Æ
14.00 mm., 2.46 g. Desert patina and About VF

1

218   Decapolis, Dium Elagabalus, 218-222 Bronze circa 218-222,
Æ 15.00 mm., 4.58 g. Extremely rare. Nice brown patina and VF

1

219   Decapolis, Gadara Tiberius, 14-37 Bronze circa 14-37, Æ
19.00 mm., 5.57 g. VF Ex Naville Numismatics sale 60, 165. Ex
Naville Numismatics sale 60, 165.

1

220   Decapolis, Gerasa Commodus, 177-192 Bronze circa 177-
192, Æ 17.00 mm., 2.94 g. About VF

1

221   Phoenicia, Sidon Pseudo-autonomous issues Bronze circa I
century, Æ 16.00 mm., 4.27 g. VF

1

222   Phoenicia, Tyre Pseudo-autonomous issues Bronze circa II-
III centuries, Æ 26.00 mm., 11.72 g. VF

1

223   Samaria, Caesarea Maritima Titus caesar, 69-79 Bronze
circa 69-79, Æ 20.00 mm., 5.95 g. Good Fine

1



224   Judaea, Caesarea Maritima Trajan, 98-117 Bronze circa 98-
117, Æ 25.00 mm., 9.85 g. VF

1

225   Judaea, Caesarea Panaeas Nero, 54-68 Bronze circa 54-68,
Æ 14.00 mm., 3.64 g. VF

1

226   Judaea, Philadelphia Antoninus Pius, 138-161 Bronze circa
138-161, Æ 18.00 mm., 4.86 g. About VF

1

227   Judaea, Tiberias Trajan, 98-117 Bronze circa 98-117, Æ
15.00 mm., 2.45 g. Cleaning marks, otherwise VF

1

228   Arabia, Petra Pseudo-autonomous issues Bronze circa 117-
138, Æ 15.00 mm., 2.00 g. VF

1

229   Arabia, Petra Hadrian, 117-138 Bronze circa 117-138, Æ
17.00 mm., 3.71 g. VF

1

230   Mesopotamia, Edessa Severus Alexander, 222-235 (?)
Bronze circa 222-235, Æ 23.00 mm., 7.18 g. Good Fine

1



231   Egypt, Alexandria Carus, 282-283 (?) Tetradrachm circ 282-
283, billon 18.00 mm., 7.26 g. About VF

1

232   Egypt, Alexandria Anonymous Tessera circa II-III century,
PB 20.00 mm., 2.84 g. About VF

1

233   Egypt, Alexandria In the name of Livia, wife of Augustus
Diobol circa 12-14, Æ 25.00 mm., 10.37 g. Good Fine

1

234   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 24.00 mm., 12.41 g. About VF

1

235   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 12.29 g. About VF

1

236   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 24.00 mm., 10.63 g. About VF

1

237   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 10.76 g. Good Fine

1



238   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 21.00 mm., 11.66 g. About VF

1

239   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 12.00 mm., 12.02 g. Good Fine

1

240   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 22.00 mm., 11.67 g. Good Fine

1

241   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 22.00 mm., 8.95 g. Good Fine

1

242   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 22.00 mm., 11.57 g. About VF

1

243   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 24.00 mm., 11.71 g. About VF

1

244   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 11.98 g. About VF

1



245   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 10.91 g. Good Fine/About VF

1

246   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 13.31 g. Good VF

1

247   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 24.00 mm., 13.07 g. VF/About VF

1

248   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 22.00 mm., 12.85 g. About VF

1

249   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 11.21 g. About VF

1

250   Egypt, Alexandria Nero, 54-68 Tetradrachm circa 54-68,
billon 23.00 mm., 11.49 g. About VF

1

251   Egypt, Alexandria Vespasian, 69-79 Diobol circa 69-79, Æ
24.00 mm., 9.87 g. Dark green patina and About VF Ex Naville
Numismatics sale 79, 235. Ex Naville Numismatics sale 79, 235.

1



252   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
13.00 mm., 1.46 g. Good Fine

1

253   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
13.00 mm., 1.59 g. Good Fine

1

254   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
13.00 mm., 1.75 g. Good VF

1

255   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
12.00 mm., 2.31 g. Good Fine

1

256   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
13.00 mm., 1.82 g. About VF

1

257   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
13.00 mm., 1.97 g. VF

1

258   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
14.00 mm., 1.33 g. VF

1



259   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
15.00 mm., 1.55 g. Brown patina and VF

1

260   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
12.00 mm., 1.00 g. Good VF

1

261   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
12.00 mm., 1.59 g. About VF

1

262   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
14.00 mm., 2.34 g. Desert patina and ABout VF

1

263   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
14.00 mm., 0.99 g. VF

1

264   Egypt, Alexandria Trajan, 98-117 Chalkous circa 98-117, Æ
12.00 mm., 1.84 g. About VF

1

265   Egypt, Alexandria Hadrian, 117-138 Diobol circa 117-138,
Æ 25.00 mm., 7.09 g. Scarce. Light brown tone, About VF Ex
Navlle Numismatics sale 789, 248. Ex Navlle Numismatics sale
789, 248.

1



266   Egypt, Alexandria Hadrian, 117-138 Chalkous circa 117-
138, Æ 14.00 mm., 1.71 g. Nice patina and Good VF

1

267   Egypt, Alexandria Hadrian, 117-138 Chalkous circa 117-
138, Æ 12.00 mm., 1.27 g. Good VF

1

268   Egypt, Alexandria Hadrian, 117-138 Chalkous circa 117-
138, Æ 12.00 mm., 1.40 g. Desert patina and VF

1

269   Egypt, Alexandria Antoninus Pius, 138-161 Tetradrachm
circa 138-161, billon 21.00 mm., 9.38 g. About VF

1

270   Egypt, Alexandria Severus Alexander, 222-235 Tetradrachm
circa 222-235, billon 24.00 mm., 12.51 g. VF Ex Naville
Numismatics sale 56, 262. Ex Naville Numismatics sale 56, 262.

1

271   Egypt, Alexandria Severus Alexander, 222-235 Tetradrachm
circa 222-235, billon 25.00 mm., 12.81 g. VF Ex Naville
Numismatics sale 56, 261 Ex Naville Numismatics sale 56, 261

1

272   Egypt, Alexandria Gordian III, 238-244 Tetradrachm circa
238-244, billon 24.00 mm., 12.57 g. VF Ex Naville Numismatics
sale 56, 263. Ex Naville Numismatics sale 56, 263.

1



273   Egypt, Alexandria Claudius II Gothicus, 268-270 (?)
Tetradrachm circa 268-270, billon 17.00 mm., 6.72 g. About VF

1

274   Egypt, Alexandria Aurelian, 270-275 (?) Tetradrachm circa
270-275, billon 18.00 mm., 5.91 g. About VF

1

275   Egypt, Alexandria Aurelian, 270-275 Tetradrachm circa 270-
275, billon 19.00 mm., 7.43 g. Good VF

1

276   Egypt, Alexandria Aurelian, 270-275 Tetradrachm circa 270-
275, billon 19.00 mm., 7.32 g. VF

1

277   Egypt, Alexandria Aurelian, 270-275 (?) Tetradrachm circa
270-275, billon 21.00 mm., 9.44 g. Fine

1

278   Egypt, Alexandria Probus, 276-282 Tetradrachm circa 276-
282, billon 18.00 mm., 7.01 g. VF

1

279   Egypt, Alexandria Probus, 276-282 (?) Tetradrachm circa
276-282, billon 18.00 mm., 8.26 g. About VF

1



280   Egypt, Alexandria Probus, 276-282 (?) Tetradrachm circa
276-282, billon 17.00 mm., 7.80 g. Good Fine

1

281   Egypt, Alexandria Carus, 282-283 Tetradrachm circa 282-
283, billon 18.00 mm., 7.27 g. About VF

1

282   Egypt, Alexandria Carinus, 283-285 Tetradrachm circa 283-
285, billon 17.00 mm., 8.49 g. About VF

1

283   Egypt, Alexandria Diocletian, 284-305 Tetradrachm circa
284-305, billon 18.00 mm., 7.01 g. EF

1

284   Egypt, Alexandria Diocletian, 284-305 Tetradrachm circa
284-305, billon 18.00 mm., 7.03 g. Brown patina and VF

1

285   Egypt, Alexandria Maximianus Herculius, first reign 286-305
Tetradrachm circa 286-305, billon 18.00 mm., 6.49 g. About VF

1

286   Egypt, Alexandria Maximianus Herculius, first reign 286-305
Tetradrachm circa 286-305, billon 17.00 mm., 8.04 g. About VF

1



287   Egypt, Alexandria Maximianus Herculius, first reign 286-305
Tetradrachm circa 286-305, billon 19.00 mm., 7.14 g. About VF

1

288   Egypt, Alexandria Maximianus Herculius, first reign 286-305
Tetradrachm circa 286-305, billon 20.00 mm., 9.54 g. About VF

1

289   Egypt, Alexandria Maximianus Herculius, first reign 286-305
Tetradrachm circa 286-305, billon 18.00 mm., 6.77 g. EF

1

290   Egypt, Prosopite Hadrian, 117-138 Obol circa 117-138, Æ
18.00 mm., 4.45 g. About VF

1

291   Egypt, Aurelian, 270-275 Tetradrachm, Alexandria circa
270-275, billon 19.00 mm., 8.25 g. VF

1

292   Cn. Papirius Carbo Denarius 121, AR 20.00 mm., 3.74 g.
About VF Ex Naville Numismatics sale 22, 440. Ex Naville
Numismatics sale 22, 440.

1

293   C. Piso L.f. Frugi Denarius circa 61, AR 18.00 mm., 3.64 g.
VF Ex Naville Numismatics sale 39, 501 (part of) Ex Naville
Numismatics sale 39, 501 (part of)

1



294   Octavian as Augustus, 27 BC – 14 AD Quadrans, P.
Betilienus Bassus, moneyer Rome circa 27 BC - AD 14, Æ 14.00
mm., 3.09 g. EF

1

295   Octavian as Augustus, 27 BC – 14 AD Brockage circa I
century, Æ 24.00 mm., 9.59 g. Interesting and VF From the E.E.
Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.
From the E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original
collector's ticket.

1

296   Gaius, 37-41 Quadrans Rome circa 37-41, Æ 17.00 mm.,
2.81 g. EF

1

297   Claudius, 41-54 Sestertius circa 41-54, Æ 33.00 mm., 19.54
g. Green patina and VF

1

298   Nero, 54-68 Quadrans Rome circa 54-68, Æ 14.00 mm.,
1.77 g. Good VF

1

299   Time of Domitian to A. Pius Quadrans Rome circa 81-161, Æ
14.00 mm., 2.62 g. About VF

1

300   Trajan, 98-117 Denarius Rome circa 98-117, AR 17.00 mm.,
3.14 g. About VF

1



301   Trajan, 98-117 Denarius Rome circa 98-117, AR 18.00 mm.,
3.18 g. About VF

1

302   Hadrian, 117-138 Denarius Rome circa 117-138, AR 18.00
mm., 3.18 g. Toned and Good VF/VF

1

303   Hadrian, 117-138 Sestertius Rome circa 117-138, Æ 32.00
mm., 23.73 g. Light brown tone, About VF Ex Naville Numismatics
sale 91, 637. Ex Naville Numismatics sale 91, 637.

1

304   Time of Hadrian to A. Pius Quadrans Rome circa 117-161, Æ
12.00 mm., 1.54 g. Good VF

1

305   Antoninus Pius, 138-161 Denarius Rome circa 138-161, AR
18.00 mm., 3.42 g. Deposits, otherwise VF/About VF

1

306   Clodius Albinus caesar, 193-194 Denarius circa 193-194, AR
17.00 mm., 2.91 g. Struck from worn dies, otherwise VF

1

307   Septimius Severus, 193-211 Denarius Laodicea circa 193-
211, AR 17.00 mm., 1.92 g. Good VF

1



308   Septimius Severus, 193-211 Denarius Rome circa 193-211,
AR 18.00 mm., 3.52 g. VF Ex Naville Numismatics sale 66, 482. Ex
Naville Numismatics sale 66, 482.

1

309   Septimius Severus, 193-211 Denarius Laodicea circa 193-
211, AR 21.00 mm., 2.73 g. Weakly struck, otherwise About EF

1

310   Septimius Severus, 193-211 Denarius Rome circa 193-211,
AR 20.00 mm., 3.14 g. Good VF

1

311   Septimius Severus, 193-211 Denarius Rome circa 193-211,
AR 17.00 mm., 3.50 g. Struck from a worn reverse die, otherwise
EF

1

312   Septimius Severus, 193-211 Denarius Rome circa 193-211,
AR 17.00 mm., 3.19 g. Scratches and areas of weakness on
reverse, otherwise EF

1

313   Julia Domna, wife of Septimius Severus Denarius Rome
circa 193-217, AR 18.00 mm., 3.22 g. About EF

1

314   Julia Domna, wife of Septimius Severus Denarius Rome
circa 194-217, AR 18.00 mm., 3.49 g. Good VF Ex Naville
Numismatics sale 39, 601. Ex Naville Numismatics sale 39, 601.

1



315   Julia Domna, wife of Septimius Severus Denarius Rome
circa 194-217, AR 19.00 mm., 2.93 g. Flan crack at 4 o'clock on
obverse, otherwise About EF

1

316   Caracalla caesar, 196-198 Denarius Rome circa 196-198,
AR 17.00 mm., 3.11 g. Traces of overstriking, otherwise Good VF

1

317   Caracalla, 198-217 Denarius Laodicea circa 198-217, AR
18.00 mm., 3.93 g. Good VF

1

318   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 19.00
mm., 3.33 g. Old cabinet tone, nice portrait, minor deposits,
otherwise EF

1

319   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 19.00
mm., 3.41 g. Old cabinet tone and Good VF

1

320   Caracalla, 198-217 Tetradrachm Antiochia circa 198-217,
AR 24.00 mm., 10.79 g. Toned and VF

1

321   Caracalla, 198-217 Tetradrachm Antiochia circa 198-217,
AR 25.00 mm., 13.15 g. Toned and VF

1



322   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 18.00
mm., 2.91 g. Toned and Good VF

1

323   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 18.00
mm., 3.45 g. Toned and VF

1

324   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 18.00
mm., 3.35 g. Toned, weakly struck on reverse, otherwise About
EF

1

325   Caracalla, 198-217 Denarius Laodicea circa 198-217, AR
17.00 mm., 3.40 g. Struck from worn dies, otherwise VF

1

326   Caracalla, 198-217 Denarius Rome circa 198-217, AR 20.00
mm., 3.35 g. Minor areas of weakness, otherwise Good VF

1

327   Geta caesar, 198-209 Denarius Rome circa 198-209, AR
19.00 mm., 3.49 g. Good VF Ex Naville Numismatics sale 69, 476.
Ex Naville Numismatics sale 69, 476.

1

328   Geta caesar, 198-209 Denarius Rome circa 198-209, AR
20.00 mm., 3.39 g. Good VF Ex Naville Numismatics sale 69, 478.
Ex Naville Numismatics sale 69, 478.

1



329   Geta caesar, 198-209 Denarius Rome circa 198-209, AR
20.00 mm., 3.30 g. Good VF Ex Naville Numismatics sale 69, 479.
Ex Naville Numismatics sale 69, 479.

1

330   Geta caesar, 198-209 Denarius Laodicea circa 198-209, AR
17.00 mm., 3.13 g. Good VF

1

331   Geta caesar, 198-209 Denarius Rome circa 198-209, AR
20.00 mm., 3.48 g. Good VF

1

332   Geta caesar, 198-209 Denarius Rome circa 198-209, AR
17.00 mm., 3.47 g. Areas of weakness on reverse, otherwise
Good VF

1

333   Macrinus, 217-218 Tetradrachm Emesa circa 217-218, AR
25.00 mm., 13.85 g. VF Ex Naville Numismatics sale 91, 695 Ex
Naville Numismatics sale 91, 695

1

334   Elagabalus, 218-222 Denarius circa 218-222, AR 19.00
mm., 2.87 g. Good VF

1

335   Elagabalus, 218-222 Denarius circa 218-222, AR 18.00
mm., 3.08 g. Toned, nice portrait and EF

1



336   Elagabalus, 218-222 Denarius Rome circa 218-222, AR
17.00 mm., 3.73 g. About EF

1

337   Elagabalus, 218-222 Denarius Antiochia circa 218-222, AR
17.00 mm., 3.41 g. Good VF

1

338   Severus Alexander, 222-235 Denarius circa 222-235, AR
19.00 mm., 2.95 g. VF

1

339   Severus Alexander, 222-235 Denarius Rome circa 222-235,
AR 19.00 mm., 3.52 g. VF

1

340   Severus Alexander, 222-235 Denarius Rome circa 222-235,
AR 18.00 mm., 3.42 g. VF

1

341   Severus Alexander, 222-235 Denarius Rome circa 222-235,
AR 18.00 mm., 2.73 g. Good VF

1

342   Severus Alexander, 222-235 Denarius Rome circa 222-235,
AR 19.00 mm., 2.82 g. VF

1



343   Severus Alexander, 222-235 Denarius Rome circa 222-235,
AR 19.00 mm., 3.26 g. Good VF

1

344   Severus Alexander, 222-235 Denarius Antiochia circa 222-
235, AR 18.00 mm., 3.32 g. Good VF

1

345   Julia Mamaea, mother of Severus Alexander Denarius Rome
circa 222-235, AR 21.00 mm., 3.13 g. Lustrous and About EF

1

346   Julia Mamaea, mother of Severus Alexander Denarius Rome
circa 222-235, AR 20.00 mm., 2.78 g. Weakly struck, otherwise
Good VF

1

347   Julia Mamaea, mother of Severus Alexander Denarius Rome
circa 222-235, AR 18.00 mm., 2.64 g. Good VF

1

348   Maximinus I, 235-238 Denarius Rome circa 235-238, AR
18.00 mm., 2.62 g. Good VF

1

349   Gordian III, 238-244 Denarius Rome circa 238-244, AR
18.00 mm., 2.99 g. Good VF

1



350   Gordian III, 238-244 Denarius Rome circa 238-244, AR
20.00 mm., 2.89 g. VF

1

351   Gordian III, 238-244 Denarius Rome circa 238-244, AR
20.00 mm., 2.64 g. VF

1

352   Gordian III, 238-244 Denarius Rome circa 238-244, AR
20.00 mm., 3.27 g. VF

1

353   Philip I, 244-249 Antoninianus Rome circa 244-249, AR
21.00 mm., 3.36 g. About VF

1

354   Otacilia Severa, wife of Philip I Antoninianus Rome circa
244-249, AR 24.00 mm., 3.77 g. Toned, struck from a worn
reverse die, otherwise EF

1

355   Hostilian, 251 Sestertius Rome circa 251, Æ 27.00 mm.,
11.31 g. About VF

1

356   Trebonianus Gallus, 251-253 Tetradrachm Antiochia circa
251-253, AR 25.00 mm., 11.35 g. Good VF

1



357   Gallienus, 253-268 Brockage antoninianus circa 253-268,
billon 20.00 mm., 2.24 g. Good VF

1

358   Gallienus, 253-268 Antoninianus circa 253-268, billon 21.00
mm., 4.09 g. Fully silvered and About VF

1

359   Gallienus, 253-268 Antoninianus circa 253-268, billon 23.00
mm., 3.94 g. Silvered and VF

1

360   Gallienus, 253-268 Antoninianus circa 253-268, billon 22.00
mm., 3.41 g. VF

1

361   Gallienus, 253-268 (?) Antoninianus circa 253-268, billon
23.00 mm., 2.90 g. Toned, areas of weakness, otherwise Good VF

1

362   Victorinus, 268-270 Antoninianus circa 268-270, billon
18.00 mm., 2.43 g. Good Fine Ex Naville Numismatics sale 66,
743 (part of). Ex Naville Numismatics sale 66, 743 (part of).

1

363   Victorinus, 268-270 Antoninianus circa 268-270, billon
17.00 mm., 2.59 g. Good Fine Ex Naville Numismatics sale 66,
744 (part of). Ex Naville Numismatics sale 66, 744 (part of).

1



364   Claudius II Gothicus, 268-270 Antoninianus Antiochia circa
268-270, billon 20.00 mm., 3.78 g. VF Ex Naville Numismatics
sale 54, 613. Not in RIC Ex Naville Numismatics sale 54, 613.

1

365   Claudius II Gothicus, 268-270 Antoninianus circa 268-270,
billon 17.00 mm., 2.73 g. Weakly struck, otherwise About VF Ex
Naville Numismatics sale 66, 744 (part of). Ex Naville
Numismatics sale 66, 744 (part of).

1

366   Claudius II Gothicus, 268-270 Antoninianus circa 268-270,
billon 21.00 mm., 2.92 g. Good Fine Ex Naville Numismatics sale
66, 744 (part of). Ex Naville Numismatics sale 66, 744 (part of).

1

367   Diocletian, 284-305 Antoninianus Cyzicus circa 284-305,
billon 21.00 mm., 2.42 g. Fine-Good Fine

1

368   Carausius, 287-293 Antoninianus Camulodunum circa 287-
293, billon 24.00 mm., 3.28 g. Struck on a large flan. VF

1

369   Maximianus Herculius, first reign 286-305 Argenteus circa
286-305, AR 17.00 mm., 2.75 g. Dark tone and VF From the E.E.
Clain-Stefanelli collection. From the E.E. Clain-Stefanelli
collection.

1

370   Maximianus Herculius, first reign 286-305 Antoninianus
Cyzicus circa 286-305, billon 22.00 mm., 3.20 g. VF

1



371   Constantius I caesar, 293-305 Follis Thessalonica circa 293-
305, Æ 28.00 mm., 9.63 g. Surface somewhat corroded,
otherwise VF

1

372   Constantius I caesar, 293-305 Follis Aquileia circa 293-305,
Æ 28.00 mm., 10.78 g. Rough surface, otherwise VF

1

373   Galerius caesar, 293-305 Follis Heraclea circa 293-305, Æ
27.00 mm., 8.17 g. Areas of weakness, otherwise About VF

1

374   Galerius caesar, 293-305 Follis Treveri circa 293-305, Æ
25.00 mm., 9.49 g. Surface somewhat corroded, otherwise VF

1

375   Galerius caesar, 293-305 Follis Cyzicus circa 293-305, Æ
25.00 mm., 6.05 g. About VF

1

376   Galerius caesar, 293-305 Follis Cyzicus circa 293-305, Æ
26.00 mm., 6.55 g. Minor deposits and struck from worn dies,
otherwise Good VF

1

377   Galerius caesar, 293-305 Follis circa 293-305, Æ 20.00
mm., 3.97 g. About VF

1



378   Galerius caesar, 293-305 Reduced follis Siscia circa 293-
305, Æ 18.00 mm., 1.85 g. VF

1

379   Galerius caesar, 293-305 Antoninianus Antiochia circa 293-
305, Æ 19.00 mm., 3.23 g. About VF

1

380   Galerius Maximianus, 305-311 Follis Alexandria circa 305-
311, Æ 24.00 mm., 6.50 g. Brown patina and Good VF

1

381   Galeria Valeria, wife of Galerius Maximianus Follis Heraclea
circa 293-211, Æ 26.00 mm., 6.15 g. Good Fine Ex Buchephalus
sale 4, 730. Ex Buchephalus sale 4, 730.

1

382   Severus II caesar, 305-306 Antoninianus Alexandria circa
305-306, billon 22.00 mm., 3.52 g. Good VF From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket. From the
E.E. Clain-Stefanelli collection. Sold with original collector's ticket.

1

383   Maximinus II caesar, 305-309 Follis Ticinum circa 305-309,
Æ 28.00 mm., 13.74 g. Good VF

1

384   Maximinus II caesar, 305-309 Follis circa 305-309, Æ 30.00
mm., 10.26 g. About VF

1



385   Maximinus II, 309-313 Bronze, persecution issue Antiochia
circa 309-313, Æ 15.00 mm., 1.79 g. VF

1

386   Maximinus II, 309-313 Follis Siscia circa 309-313, Æ 24.00
mm., 5.56 g. Dark tone and About VF

1

387   Maximinus II, 309-313 Follis Alexandria circa 309-313, Æ
24.00 mm., 8.55 g. Brown tone and About EF Ex Naville
Numismatics sale 30, 667. Ex Naville Numismatics sale 30, 667.

1

388   Maxentius, 306-312 Follis circa 306-312, Æ 24.00 mm.,
6.00 g. Fine

1

389   Maxentius, 306-312 Follis Ticinum circa 306-312, Æ 25.00
mm., 5.99 g. ABout VF

1

390   Licinius, 308-324 Follis Siscia circa 308-324, Æ 21.00 mm.,
3.29 g. VF

1

391   Licinius, 308-324 Follis Thessalonica circa 308-324, Æ 25.00
mm., 5.88 g. VF

1



392   Licinius, 308-324 Follis Rome circa 308-324, Æ 20.00 mm.,
3.20 g. Dark green patina and Good VF

1

393   Licinius, 308-324 Follis Siscia circa 308-324, Æ 20.00 mm.,
3.37 g. Good VF

1

394   Licinius, 308-324 Follis Aquileia circa 308-324, Æ 18.00
mm., 2.68 g. About VF/VF

1

395   Licinius, 308-324 Follis Thessalonica circa 308-324, Æ 22.00
mm., 3.80 g. About VF

1

396   Licinius, 308-324 Follis Thessalonica circa 308-324, Æ 25.00
mm., 6.36 g. Areas of weakness, otherwise VF

1

397   Licinius, 308-324 Follis Thessalonica circa 308-324, Æ 23.00
mm., 3.66 g. Brown tone and Good VF

1

398   Licinius II caesar, 317-324 Follis Aquileia circa 317-324, Æ
20.00 mm., 2.28 g. VF

1



399   Licinius II caesar, 317-324 Follis Aquileia circa 317-324, Æ
19.00 mm., 2.30 g. Traces of silvering and EF

1

400   Constantine I, 307-337 Follis Thessalonica circa 307-337, Æ
17.00 mm., 2.18 g. About VF

1

401   Constantine I, 307-337 Follis Rome circa 307-337, Æ 15.00
mm., 1.56 g. Nick on edge, otherwise Good VF

1

402   Constantine I, 307-337 Follis circa 307-337, Æ 18.00 mm.,
2.83 g. Irregular flan, otherwise About EF

1

403   Constantine I, 307-337 Follis Cyzicus circa 307-337, Æ
17.00 mm., 2.51 g. Good VF

1

404   Constantine I, 307-337 Follis Ticinum circa 307-337, Æ
21.00 mm., 2.93 g. VF

1

405   Constantine I, 307-337 Commemorative issue. Reduced
follis Uncertain mint circa 330-346, Æ 17.00 mm., 2.58 g. Good
Fine

1



406   Helena, mother of Constantine Follis Constantinople circa
337-341, Æ 14.00 mm., 1.48 g. Good VF Privately purchased from
London Ancient Coins. Privately purchased from London Ancient
Coins.

1

407   Crispus caesar, 317-326 Follis circa 317-326, Æ 21.00 mm.,
2.85 g. About VF

1

408   Constantine II caesar, 317-337 Follis Thessalonica circa
317-324, Æ 20.00 mm., 2.42 g. Good Fine Ex London Ancient
Coins sale 77, 723. Ex London Ancient Coins sale 77, 723.

1

409   Constantine II caesar, 324-337 Follis Treveri circa 324-337,
Æ 20.00 mm., 3.07 g. About VF

1

410   Constans, 337-350 AE3 Antiochia circa 337-350, Æ 17.00
mm., 1.07 g. EF

1

411   Constantius II, 337-361 AE4 circa 337-361, Æ 15.00 mm.,
1.85 g. Good Fine

1

412   Constantius II, 337-361 AE4 circa 337-361, Æ 18.00 mm.,
2.20 g. Good Fine

1



413   Constantius II, 337-361 AE3 Cyzicus circa 337-361, Æ 15.00
mm., 1.74 g. Nice green patina and About EF Ex Naville
Numismatics sale 65, 524. Ex Naville Numismatics sale 65, 524.

1

414   Magnentius, 350-353 AE2 circa 350-353, Æ 27.00 mm.,
7.10 g. About VF / VF

1

415   Constantius Gallus caesar, 351-354 AE2 Cyzicus circa 351-
354, Æ 23.00 mm., 5.33 g. Nice portrait and Good VF

1

416   Constantius Gallus caesar, 351-354 AE3 Siscia circa 351-
354, Æ 17.00 mm., 2.40 g. Dark green patina and Good VF

1

417   Julian II, 360-363 SIliqua circa 360-363, AR 17.00 mm., 1.80
g. Toned, scratches, otherwise VF

1

418   Julian II, 360-363 AE2 Siscia circa 360-363, Æ 28.00 mm.,
8.22 g. Rough surface and scratches, otherwise About VF

1

419   Jovian , 363-364 AE3 Heraclea circa 363-364, Æ 19.00 mm.,
3.27 g. Irregular flan, otherwise VF

1



420   Jovian , 363-364 AE2 Siscia circa 363-364, Æ 21.00 mm.,
2.62 g. VF

1

421   Valentinian I, 364-375 AE3 Thessalonica circa 364-375, Æ
17.00 mm., 2.83 g. Green patina and VF

1

422   Valentinian I, 364-375 AE3 Sirmium circa 364-375, Æ 21.00
mm., 3.16 g. EF

1

423   Valens, 364-378 AE3 Siscia circa 364-378, Æ 17.00 mm.,
2.35 g. VF

1

424   Valens, 364-378 AE3 Siscia circa 364-378, Æ 18.00 mm.,
2.73 g. Dark green patina and Good VF

1

425   Valens, 364-378 AE3 circa 364-378, Æ 18.00 mm., 2.25 g.
Brown tone and VF

1

426   Gratian, 367-383 AE3 Antiochia circa 367-383, Æ 19.00
mm., 3.01 g. About VF Ex Savoca Coins sale 137, 1292. Ex
Savoca Coins sale 137, 1292.

1



427   Gratian, 367-383 AE3 Siscia circa 367-383, Æ 17.00 mm.,
1.98 g. Weakly struck on reverse, otherwise Good VF

1

428   Gratian, 367-383 AE3 Siscia circa 367-383, Æ 18.00 mm.,
2.63 g. VF

1

429   Valentinian II, 375-392 AE2 Siscia circa 375-392, Æ 23.00
mm., 5.76 g. Brown tone and VF

1

430   Theodosius I, 379-395 AE2 circa 379-395, Æ 20.00 mm.,
4.92 g. About VF

1

431   Theodosius I, 379-395 AE2 circa 379-395, Æ 22.00 mm.,
4.64 g. About VF

1

432   Theodosius I, 379-395 AE2 Alexandria circa 379-395, Æ
23.00 mm., 5.80 g. Weakly struck, otherwise Good VF

1

433   Aelia Flaccilla, wife of Theodosius I AE2 Heraclea circa 379-
388, Æ 22.00 mm., 3.70 g. About VF

1



434   Magnus Maximus, 383-388 AE4 Aquileia circa 383-388, Æ
12.00 mm., 0.94 g. Rare. VF Ex Naville Numismatics sale 65, 660.
Ex Naville Numismatics sale 65, 660.

1

435   Arcadius, 383-408 AE3 Antiochia circa 383-408, Æ 18.00
mm., 2.91 g. About VF

1

436   Arcadius, 383-408 AE3 Cyzicus circa 383-408, Æ 17.00
mm., 2.81 g. About VF Ex Savoca Coins sale 160, 2002. Ex
Savoca Coins sale 160, 2002.

1

437   Arcadius, 383-408 AE4 circa 383-408, Æ 131.14 mm., Nice
portrait and VF

1

438   Arcadius, 383-408 AE2 Antiochia circa 383-408, Æ 21.00
mm., 5.30 g. Brown tone and About VF

1

439   Honorius, 393-423 AE2 Nicomedia circa 393-423, Æ 20.00
mm., 4.72 g. VF-About VF

1

440   Theodosius II, 402-450 AE4 Uncertain mint circa 402-450,
Æ 10.00 mm., 1.88 g. About VF Privately purchased from London
Ancient Coins in 2021. Privately purchased from London Ancient
Coins in 2021.

1



441   Valentinian III, 425-455 AE4 circa 425-455, Æ 12.00 mm.,
1.56 g. Good VF

1

442   Valentinian III, 425-455 AE4 circa 425-455, Æ 13.00 mm.,
1.13 g. VF

1

443   Marcian, 450-457 AE4 circa 450-467, Æ 11.00 mm., 1.10 g.
VF Ex Naville Numismatics sale 58, 757. Ex Naville Numismatics
sale 58, 757.

1

444   Anastasius, 491-518 Follis, contemporary Arab imitation
Constantinople circa 491-518, Æ 33.00 mm., 16.32 g. About VF

1

445   Justin I, 518-527 Pentanummium Antiochia circa 518-27, Æ
13.00 mm., 1.80 g. About VF Ex Savoca Coins sale 145, 1753. Ex
Savoca Coins sale 145, 1753.

1

446   Justin I, 518-527 Follis Constantinople circa 518-527, Æ
30.00 mm., 15.34 g. About VF

1

447   Justin I, 518-527 Follis Constantinople circa 518-527, Æ
29.00 mm., 14.71 g. About VF

1



448   Justin I, 518-527 Follis Constantinople circa 518-527, Æ
32.00 mm., 17.65 g. About VF

1

449   Justin I, 518-527 Follis Constantinople circa 518-527, Æ
28.00 mm., 12.76 g. About VF

1

450   Justin II, with Sophia, 565-578 Half follis Carthage circa 565-
578, Æ 23.00 mm., 9.43 g. About VF

1

451   Maurice Tiberius, 582-602 Follis Constantinople circa 582-
602, Æ 28.00 mm., 11.53 g. Nice portrait and About VF Ex
Aphrodite sale 6, 934. Ex Aphrodite sale 6, 934.

1

452   Phocas, 602-610 Follis Cyzicus circa 602-610, Æ 37.00 mm.,
10.79 g. About VF

1

453   Phocas and Leontia, 602-610 Follis Theoupolis (Antiochia)
circa 5602-610, Æ 26.00 mm., 9.10 g. Good Fine

1

454   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine, 610-641
Follis Cyprus circa 610-641, Æ 23.00 mm., 5.39 g. VF Ex Savoca
Coins sale 142, 1543. From the Tareq Hani collection. Ex Savoca
Coins sale 142, 1543. From the Tareq Hani collection.

1



455   Heraclius with Heraclius Constantine, 610-641 Follis
Theoupolis (Antiochia) circa 610-641, Æ 31.00 mm., 12.52 g.
Rare. About VF

1

456   Heraclius, with Heraclius Constantine and Heraclonas, 610-
641 Follis Alexandria circa 61-641, Æ 19.00 mm., 8.32 g. Rare.
About VF

1

457   Arab-Byzantine. Umayyad Caliphate Fals Pseudo-Damascus
end VI century, Æ 20.00 mm., 1.90 g. Rare. About VF

1

458   Leo VI the Wise, 886-912 Follis Constantinople circa 886-
912, Æ 23.00 mm., 5.40 g. VF

1

459   Anonymous (time of Basil II and Constantine VIII, 976-1028)
Follis Constantinople circa 976-1028, Æ 30.00 mm., 11.15 g. Dark
tone and VF

1

460   Anonymous Folles. temp. Basil II and Constantine VIII, circa
976-1025 Follis Constantinople circa 1020-1028, Æ 31.00 mm.,
11.77 g. About VF Ex Demos sale 15, 860. Ex Demos sale 15, 860.

1

461   Anonymous. temp. Michael IV, 1034-1041 Follis
Constantinople circa 1034-1041, Æ 30.00 mm., 7.37 g. About VF
Ex Demos sale 15, 1123. Ex Demos sale 15, 1123.

1



462   Anonymous. temp of Constantine IX, 1042-1055 Follis
Constantinople circa 1042-1055, Æ 30.00 mm., 10.60 g. About VF

1

463   Constantine X and Eudocia, 1059-1067 (?) Follis
Constantinople circa 159-1067, Æ 30.00 mm., 6.67 g. Good Fine
Ex Demos sale 21, 1011. Ex Demos sale 21, 1011.

1

464   Constantine X and Eudocia, 1059-1067 Follis
Constantinople circa 1059-1067, Æ 28.00 mm., 7.58 g. Good Fine
Ex Demos sale 15, 1123 (part of) Ex Demos sale 15, 1123 (part
of)

1

465   Constantine X and Eudocia, 1059-1067 Follis
Constantinople circa 1059-1067, Æ 27.00 mm., 11.38 g. About VF
Ex Demos sale 15, 1123 (part of) Ex Demos sale 15, 1123 (part
of)

1

466   Michael VII Ducas, 1071-1079 Follis Constantinople circa
1071-1079, Æ 24.00 mm., 3.60 g. Good Fine Ex N&N sale XII,
1118. Ex N&N sale XII, 1118.

1

467   Seal , Æ 10.00 mm., 1.35 g. About VF
1

468   Seal , Æ 9.00 mm., 0.49 g. About VF
1



469   Crusader States, Bohémond III, 1163-1201 Denaro 1163-
1201, AR 18.00 mm., 0.84 g. About VF

1

470   Crusader States, Bohémond III, 1163-1201 Denaro circa
1163-1201, AR 17.00 mm., 0.75 g. Slightly bended, otherwise VF

1

471   Armenia, Hetoum I, 1226-1270 Tram circa 1226-1270, AR
23.00 mm., 3.07 g. VF

1

472   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
20.00 mm., 2.31 g. VF

1

473   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
19.00 mm., 2.44 g. About VF

1

474   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
21.00 mm., 2.38 g. About VF

1

475   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
20.00 mm., 2.30 g. About VF

1



476   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
20.00 mm., 2.57 g. VF

1

477   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
20.00 mm., 2.33 g. VF

1

478   Armenia, Levon III, 1301-1307 Tavorkin 1301-1307, AR
22.00 mm., 2.38 g. Good Fine

1

479   Bohemia, Prager Groschen XIII-XIV century, AR 28.00 mm.,
3.26 g. Toned and VF

1

480   Croatia, Republic of Ragusa Grosso , billon 17.00 mm., 0.72
g. Pierced, otherwise VF

1

481   Crusader states, Bohémond III, 1163-1201 Denaro circa
1163-1201, AR 18.00 mm., 0.88 g. VF

1

482   Crusader states, Bohémond III, 1163-1201 Denaro circa
1163-1201, AR 18.00 mm., 0.91 g. VF

1



483   Crusader States, Bohémond III, 1163-1201 Denaro 1163-
1201, Æ 17.00 mm., 0.92 g. VF

1

484   Crusader states, Bohémond III, 1163-1201 Denaro circa
1163-1201, Æ 18.00 mm., 0.96 g. VF

1

485   Crusaders, Tancred, 1104-1112 Follis circa 1104-1112, Æ
21.00 mm., 5.54 g. About VF

1

486   England, Elizabeth I, 1558-1603 ½ Groat 1582-1600, AR
17.00 mm., 0.99 g. About VF

1

487   France, Louis XV, 1715-1774 1/10 Écu 1744, AR 22.00 mm.,
2.77 g. Good Fine

1

488   France, Medal 1820, PB 46.00 mm., 45.34 g. Good VF
1

489   France, Medal , Æ 55.00 mm., VF
1



490   France, Valence, Denier circa 1250, AR 17.00 mm., 1.02 g.
About VF

1

491   Bohemia, 1 Groshen XIV century, AR 29.00 mm., 3.44 g.
Good Fine

1

492   Germany, 1/2 Mark 1916, AR 20.00 mm., 2.77 g. EF
1

493   Germany, Empire Iron Medal 1916, 42.00 mm., 19.09 g. VF
1

494   Germany, Empire Iron Medal 1916, 42.00 mm., 17.61 g. VF
1

495   Great Britain, Trade token 1838, Æ 21.00 mm., 3.43 g.
About VF

1

496   Great Britain, Medal 1952, PB 37.00 mm., 25.02 g. Good VF
1



497   Great Britain, Medal 1956, PB 33.00 mm., 17.25 g. VF
1

498   Great Britain, Medal 1957, PB 45.00 mm., 34.27 g. Good VF
1

499   Great Britain, Medal 1959, PB 45.00 mm., 34.57 g. Good VF
1

500   Great Britain, Medal 1977, PB 46.00 mm., 36.25 g. Good VF
1

501   Hungary, Ulaszlo II Denar 1490-1516, AR 15.00 mm., 0.57
g. About VF

1

502   , Sigismund, 1387-1437 1/2 circa 1387-1437, AR 11.00
mm., 0.34 g. VF

1

503   India, Large lot of 10 silver fractions , AR , 3.00 g. Good VF
1



504   Italy, Merano, Grosso tirolino XIII century, AR 20.00 mm.,
1.43 g. VF

1

505   Islamic Dynasties, Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq
Arslan, 1184-1201 Dirham 1184-1201, Æ 31.00 mm., 12.33 g. VF
Ex Naville Numismatics sale 33, 554. From the E.E. Clain-
Stefanelli collection. Ex Naville Numismatics sale 33, 554. From
the E.E. Clain-Stefanelli collection.

1

506   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 22.00 mm., 2.82 g.
Struck from rusty dies, otherwise Good VF

1

507   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 22.00 mm., 2.96 g. Good
VF

1

508   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 22.00 mm., 2.82 g.
AReas of weakness, otherwise VF

1

509   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 22.00 mm., 2.97 g.
Areas of weakness, otherwise Good VF

1

510   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 21.00 mm., 2.93 g.
Struck from worn dies, otherwise Good VF

1



511   Seljuks. Rums., Ghiyath al-Din Kay Khusraw II, first reign,
AH 634-644 Dirham circa 1237-1246, AR 22.00 mm., 2.93 g. VF

1

512   , Dirham , AR 20.00 mm., 9.21 g. Good Fine
1

513   United States, Medal 1906, PB 47.00 mm., 48.13 g. Good
VF

1

514   United States, Medal 1969, Æ 63.00 mm., EF
1

515   United States, Medal , Æ 66.00 mm., EF
1

516   Electrotype or Reproduction to study, Modern Medallion of
L. Verus replica XX century, PB 43.00 mm., 45.29 g. VF

1

517   Electrotype or Reproduction to study, Modern Medallion of
Plotina replica XX century, PB 39.00 mm., 36.81 g. About VF

1



518   Electrotype or Reproduction to study, Modern Medallion of
M. Aurelius replica XX century, PB 40.00 mm., 39.74 g. VF

1

519   Electrotype or Reproduction to study, Modern Medallion of
S. Alexander replica XX century, PB 39.00 mm., 40.00 g. About VF

1

520   , Large lot of 4 Bronzes , Æ , 47.97 g. Good Fine
1

521   , Large lot of 5 bronzes , Æ , 41.59 g. Good Fine
1

522   , Large lot of 4 coins , Æ , Good Fine
1

523   , Large lot of 5 Bronzes , Æ , 34.56 g. Good Fine
1

524   , Large lot of 5 bronzes , Æ , 27.02 g. Good Fine
1

525   , Large lot of 5 bronzes , Æ , 30.05 g. Fine
1



526   , Large lot of 12 Roman Bronzes , Æ , 22.15 g. Good Fine
1

527   , Large lot of 7 coins , Æ , 23.26 g. About VF
1

528   , Large lot of 11 coins , Æ , 39.97 g. About VF
1

529   , Large lot of 5 bronzes , Æ , 43.91 g. Good Fine
1

530   , Large lot of 8 Bronze , Æ , 56.00 g. Good Fine
1

531   , Large lot of 11 coins , Æ , VF
1

532   , Large lot of 5 bronzes , Æ , 5.04 g. Good Fine
1

533   , Large lot of 11 Byzantine coins , billon , 18.02 g. Good
Fine

1

534   , Large lot of 6 medals/coins , PB , Good Fine
1



535   , Large lot of 8 Medal/Coins , PB , Good VF
1


